
ATA NO 006'2023 DA SEXTA REUNIÃO DA COiII§SÃO DE SAÚDE, BEi' ESTAR E ilIEIO AMBIENTE

2023. Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às quinze horas e trinta minutos,

no plenário da Câmara Municipal de Francisco Beltráo, com a Graça de Deus e em prol da grandeza da

Pátria, foi dêclarada abêrta a sexta reunião ordinária da Comissâo de Saúde, Bem-Estar e Meio Ambiente.

A reuniâo contou com a presença dos vereadores membros: Presidente: Rodrigo lnhoatto, relator Junior

Nesi, secretário: Cidão- O Presidente da Comissão, Rodrigo lnhoatto, iniciou a sessão convocando os

membros presentês a votaÍ a ata da quinta reunião ordinária desta comissâo. Os vereadores favoráveis

permaneceram com a âta como estava, e aqueles contrários foram convidados a se manifeslar. A ata da

quinta reunião ordinária foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário que

procedêssê à leituÍa dos trabalhos em pauta para esta reunião: Projeto de lei número 67 nA23 do Poder

Executivo - Altera a lei municipal número 1988, de nove de maio de 2023, e dá outras providências.

Projeto de lei número 4412023 do Poder Legislativo - Cria o programa "50 Mais em Atividade", destinado a

incentivar a inserção e a manutençâo de idosos no mercado de trabalho e dá outras providências.

PQeto de lei número 4512023 do Poder Legislativo - Dispôe sobre a notificação dos casos de violência

contra a pessoa idosa e dá outras providências. O Presidente colocou em paúa o projeto de lei número

6712023 do Poder Executivo para discussão. Não havendo manifestações, a discutir. Em seguida, o

Presidente repassou a palavra ao Relator, Junior Nesi, para que procedesse ao seu parecer e voto: "Senhor

Presidente, expresso meu parecer e voto favorável ao projeto. Apresente êsta proposta reconhecendo sua

pertinência e potencial para contribuir positivamente com as áreas de saúde, bem-êstar e meio ambiente."

O Presidente passou a palavra ao Secretário, Cidão, que proferiu seu voto: "senhor Presidente, na qualidade

de membro desta comissão, acompanho a manifestação do Relator, portanto, meu voto é favorável à

proposição." Todos os membros da comissáo acompanharam a manifestâção do Relator e do Secretário,

resultando em três votos favoráveis e nenhum voto contrário à proposição. Em seguida, o Presidente colocou

em pauta o projeto de lei número 4412023 do Poder Legislativo. O Relator, Junior Nesi, apresentou seu
parecer e voto: "Senhor Presidente, expresso meu parecer e voto favorável ao projeto. Reconheço sua

pertinência e potencial para contribuir positivamente com as árêas de saúde e bem-estar-" O Secretário,

Cidão, proferiu seu voto: "Senhor Presidente, na qualidade de membro desta comissão, acompanho a

manifestação do Relator. Mêu voto é favorável à proposição." Todos os membros da comissão

acompanharam a manifestação do Relator e do Secretário, resultando novamente em três votos favoráveis

e nenhum voto contrário à proposição. A Comissáo de Saúde, Bem-Estar e Meio Ambiente pronunciou-se

favorável à matéria, tomando-a apta a ser deliberada em plenário

Prágina I de 2
Câmara Municipal de FÍançisco Beltrâo

Ruâ TereÍte Cãnârgo, 2173 Centro - FÍâncisco Bel
Fone (46) 2601-0410

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
Francisco Beltrão - Estado do Paraná



CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
Francisco Beltráo - Estado do Paraná

Porfim, o Presidente colocou em pauta o projeto dê lei número 45/2023 do Poder Legislativo para discussáo.

Mais uma vez, não houve manifestações, e a discussão foi encenada. O Relator, Junior Nesi, apresentou

seu parecer e voto: "Senhor Presidente, expresso meu voto favorávêl ao projeto ê reconheço sua pertinência

para contribuir positivamente com as áreas de saúde, bem-estar ê meio ambiente." O Secretário, Cidão,

profêriu seu voto: "Senhor Presidente, na qualidade de membro desta comissão, acompanho a manifestaçáo

do Relator. Meu voto é favorável à proposição," Todos os mêmbros da comissáo acompanharam a

manifestaçáo do Relator e do Secretário, resultando em três votos favoráveis e nênhum voto conkário à

proposição. A Comissáo de Saúde, Bem-Estar e Meio Ambiente pronunciou-se favorável à matéria,

tornando-a apta a ser deliberada em plenário. Esgotada a pauta, o Presidente agradeceu a presença dos

dêmeis membros da comis o e declarou encerrada a presente reunião às quinze horas e trinta e cinco

minutos
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